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Con l’anno 2024 variano gli scaglioni delle aliquote Irpef

Come era (2023):

1. redditi fino a 15 mila euro aliquota Irpef 23 %

2. redditi da 15 mila a 28 mila euro aliquote Irpef 25 %

3. redditi da 28.000,01 a 50.000,00 aliquota Irpef 35 %

4. redditi oltre 50.000,00 aliquota Irpef 43 %

Com’è adesso (2024):

Nuove regole: uno scaglione viene eliminato unificati il primo e secondo

1. fino a 28.000,00 aliquota Irpef fino a 23 %

2. oltre 28.000,00 e fino a 50.000 aliquota Irpef 35 %

3. oltre 50.000,00 aliquota Irpef 43 %
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Esonero parziale dei contributi previdenziali a carico

delle lavoratrici dipendenti

 Lavoratori senza figli a carico: da 258,23 euro è elevato a 1.000€.

 Lavoratori con figli a carico: da 3.000 (limite 2023) è ridotto a 2.000€.

Alle lavoratrici madri di tre o più figli, con 

rapporto di lavoro dipendente a tempo 

indeterminato per i periodi di paga dal 1 gennaio 

2024 al 31 dicembre 2026, è riconosciuto, fino 

al mese di compimento del diciottesimo anno di 

età del figlio più piccolo, un esonero del 100%

della quota dei contributi previdenziali per 

l’invalidità, la vecchiaia e i superstiti a carico 

delle lavoratrici nel limite massimo annuo di 

3.000 euro riparametrato su base mensile. 

L’esonero è riconosciuto alle lavoratrici madri 

con due figli e con rapporto di lavoro a tempo 

indeterminato per il periodo di paga 1 

gennaio 2024 – 31 dicembre 2024 fino al 

mese di compimento del decimo anno di età del 

figlio più piccolo. 

Resta ferma l’aliquota di computo delle 

prestazioni pensionistiche.

Fringe Benefit 2024:


